KATA/\O r OPE3bl CO CMEHHBIMU MAACTUHAMU

FENWERK.RU




O KoMnaHum

FENWERK - poccuickaa ToproBaAa Mapka TBEPAOCMAABHOIO PEXKYLLEero MHCTPY-

MeHTa, ocHoBaHHasA B 2020 roay.Leab cospaHma bpeHaa - NPeANOKNTb POCCUNCKUM
MaLlWHOCTPOUTEABHBIM MPEANPUATUAM KaYyeCTBEHHbIN N MPOU3BOAUTEAbHbBIN WH-
CTPYMEHT MO AOCTYMHOW LieHe, MO3BOAAIOLWMI YBEAUYNTb SKOHOMUYECKYIO addekK-
TMBHOCTb MPOWN3BOACTBA 3a CHET CHUXKEHUA U3AEPXKEK Ha PEXKYLLNI MHCTPYMEHT.

HakonAeHHbIV ONbIT B MOCTaBKax MeTaAAOPEXKYLLErO MHCTPYMEHTa Mbl MPUMEHNAM
npu BbibOpe NPOou3BOACTBEHHbIX NAOWaaok MHcTpymeHTa FENWERK, 6bian Bhibpa-
Hbl ABa KpyNHenwnx npeanpuatna B Kutae n KOxxHo Kopee, obaaaatoLLie KOHTpo-
AEM KayecTBa Ha YpOBHe €BPOMENCKNX MPOU3BOACTB, COOCTBEHHbIMIN TEXHOAOTNYE-
CKMMU pa3paboTkaMu 1 NCMOAb3YIOLLMMMN BbICOKOKa4YeCTBEHHOE Chipbe.

CopeprraHue

O RKOMIAHUW 2
CEPUA CAP (APMT ). .. 4-5
CEPUA CSE (SEET) -ttt e, 6
CEPUA CIP (UDMT) 7
CEPUMA CLN (LNMU) ... i 8-9
CEPUA CRD (RDMT) ..ottt 10
CEPUA CRP (RPMT) ... e 1113
CEPUA CWN (WNMU). ... 14
CEPUA CLO (LOGU). ... e 15
CEPUA CON (ONMU) - .o 16



fFENWERK

KOPNYC ®PE3bI CEPUSI CAP NAACTMHbBI AASl OPE3bl CAP
® YrOA B MAAHE 90 ° OBO3HAYEHUE 1.C L d [ r a
e AAA OPE3EPOBAHWA MA30B 1 YCTYNOB %L i e APKT1003PDR 667 11,00 28 3.5 0> !
ap APMT1135** CU518 6,20 11,00 2,8 35 0,8 11
- L APMT1135%* FS125/FU115 6,20 11,39 2,8 35 0,8 11
APGT1135** 6,30 11,20 2,5 3,5 0,8 11
OEO3HAYEHME ] Am!:m b ’ 1 L n:::x g%\;zg BUHT | KAtOY APKT11T304%* 6,5 12,24 2,8 3,6 0,4 11
APMT1604** FS125/FU115 9,25 17,25 4,4 4.8 0,8 11
CAPT1-D10-130-C10-1F 10 10 30 130 ? ! APMT1604** CU518 9,25 17,50 4,4 4.8 0,8 11
CAP11-DT2:120-C12-1F 12 | 12 | 30 )10 ) 9 ! APKT11T308-MGS 933 | 1788 | 44 | 47 | 08 | 11
CAPTT-D16-150-C16-2F 16 16 40 150 ? 2 APKT11T316-MGS 9,33 17,88 4,4 4,7 0,8 1
CAP11-D16-200-C16-2F 16 16 40 200 9 2 J 952 16,00 46 48 08 >
CAP11-D20-150-C20-3F APMTI135 20 20 50 150 9 3 V2556 o APKT 1604 926 17.00 44 48 08 "
S ANEREY AU SV SR 20 20 >0 200 ? 3 APKT160408-MGS 9,33 17,87 4,4 5,8 0,8 11
CAPT1-D25-150-C25-3F 25 | 25 | 50 | 150 | 9 3 APKT160408-MHC 955 | 1750 | 44 | 58 | 08 | 11
CAP11-D25-200-C25-3F 25 25 50 200 9 3
CAP11-D32-150-C32-3F 32 32 50 150 9 3
CAP11-D32-200-C32-3F 32 32 50 200 9 3
CAP16-D25-150-C25-2F 25 25 40 150 14 2 P . . .
CAP16-D25-200-C25-2F 25 25 50 200 14 2 M . 5 .
CAP16-D32-200-C32-3F APMT1604 32 32 80 200 14 3 M4x9 T15
CAP16-D32-250-C32-3F 32 32 60 250 14 3 K ° ° * e [1EPBbIV BIBOP
CAP16-D32-300-C32-3F 32 32 60 300 14 3 N ° ° d 0 BTOPOW BbIEOP
S 0 *
* Moaxoaauwme naactuHbl APMT, APKT, APGT H o o
OBO3HAYEHUE FS125 Ccus18 FU115 FW5 FW9 FW51
APKT1003 *
® VrOA B MAAHE 90 ° APKT1003PDFR-AL &
APKT1003PDR-XS * *
e AAA GPE3EPOBAHKA MA30B 1 YCTYNOB e N
APKT1003PDTR-MHC *
APMT1135PDER-H2 * & &
OBO3HAYEHUE o AI\@MH D d n::x w H T |VYroa ';%‘I;zg BUMHT | KAIOM APMT1135PDER-M2 i i i
APGT1135PDER-A2 &
CAP11-D40-16-5F-W APMTI135 40 16 9 8,4 40 56 90 5 M2 56 - APKT11T304-MGS * *
CAP11-D50-22-6F-W 50 22 9 10,4 | 50 6,3 90 6 APKT11T308-MGS o x
CAP16-D50-22-4F-W 50 22 14 | 104 | 50 6,3 90 4 APKT11T316-MGS x *
CAP16-D63-22-4F-W 63 22 14 | 10,4 | 50 6,3 90 4 APMT1604PDER-H2 *
CAP16-D80-27-6F-W 80 27 14 | 124 | 50 7 90 6 APMT1604PDER-M2 . . *
CAP16-D100-32-6F-W APV 1604 100 | 32 14 | 144 | 50 8 90 6 vato | 11 APMT1604PDER-MX o
CAP16-D125-40-7F-W 125 | 40 | 14 | 164 | 63 9 90 7 APGT1604-AK *
CAP16-D160-40-8F-W 160 | 40 | 14 | 164 | 63 9 90 8 APGT1604-A2 o
CAP16-D200-60-9F-W 200 | 60 | 14 | 257 | 63 14 90 9 APKT1604PDER-AK x
CAP16-D250-60-14F-W 250 | 60 | 14 | 257 | 63 14 90 14 APKT160408-MGS . .
APKT160408-MHC *
* Moaxoaauwme naactuHbl APMT, APKT, APGT APMT160408-M2 N N

fFENWERK 4 :



§ FENWERK

KOPMYC ®PE3bI
KOPMYC ®OPE3bl CEPUS CSE CEPUSA CJD

B ® VYIOA B MAAHE 90 °
® VYIOA B MAAHE 45°
o AAA OPE3EPOBAHUMA MA3OB N YCTYINOB
e TOPUEBOE OPE3EPOBAHUE
T™™Mn AP KOA-BO
OBO3HAYEHUE D d w H T YIrOA BUHT | KAIOM TN KOA-BO
NMAACTUH MAX 3YBbEB OBO3HAYEHUE NAACTUH D d L L1 ap 3VEbEB BUHT KAIOM
CSE13-D63-22-4F-W 63 22 6 10,4 50 6,3 45 4
CJD07-D08-100-C8-1F 8 8 100 20 6 1
CSE13-D80-27-4F-W 80 27 6 12,4 50 7 45 4
CJD07-D10-110-C10-2F 10 10 110 25 6 2
CSE13-D100-32-5F-W 100 32 6 14,4 50 8 45 5
SE*T13T3 CJD07-D12-110-C12-2F JDMT0702 12 12 110 20 6 2 M1,8x5 T6
CSE13-D125-40-6F-W 125 40 6 16,4 63 9 45 6 M4x12 T15
CJD07-D14-140-C14-2F 14 14 140 25 6 2
CSE13-D160-40-8F-W 160 40 6 16,4 63 9 45 8
CJD07-D47-140-C14-4F 14 14 140 25 6 4
CSE13-D200-60-9F-W 200 60 6 25,7 63 14 45 9
CSE13-D250-60-10F-W 250 60 6 25,7 63 14 45 10
* Moaxoaawme naactuHbl SEET, SEKT13T3, SEMT13T3, SEGT13T3
MNAACTUHbBI AAAA OPE3bl CSE NMAACTUHbI AASI OPE3bI CJD
OBO3HAYEHME I.C L d S r a OBO3HAYEHME I.C L d S r
SEET13T3 13,4 | 13,4 4.1 3,97 | 0,8 20 JDMT0702004 4,25 7,1 2 2,45 0,4
SEGT13T3 134 | 13,4 4,3 3,97 1 20 JDMT0702008 4,25 7,1 2 2,45 0,8
@ic=L LS L
P b hd e [EPBbI BbIEOP e [EPBbI BbIEOP
M R o o BTOPOW BbIEOP P * o BTOPOW BbIEOP
M °
K . 0
K °
N °
N
S . S o
H o H o
OBO3HAYEHME FU115 | FS125 FW9
OBO3HAYEHUE JU803
SEET13T308PER-PSM * *
JDMT070204R-LCR *
SEGT13T3AGFN-JP *
JDMTO070208R-LCR &

§ FENWERK ) :



§ FENWERK

KOPMYC ®OPE3bI
KOPMNYC ®OPE3bl CEPUS CLN CEPUA CLN
ad
= =M=
. VrOAB MAALE 90- ' ® VFOA B MAAHE 90°
i e AAA OPE3EPOBAHVIA MA30B M YCTYMOB
e AAA OPE3EPOBAHVIA MA30B 1 YCTYMOB
al
(elforli k442 e B C L L1 ap '239;23 BUHT LR OBO3HAYEHUE LU d H w T | SONES | Bumr KAIOY
CLNO03-D16-160-C15-2F 16 15 | 160 | 35 15 2 CLNO3. D406y ” o | 0 > 55 ;
CLNO03-D16-160-C16-2F 16 16 | 160 | 40 15 2 CLNO3.05022 8 " 2 | 50 | 102 | 63 .
CLNO3-D17-160-C16-2F 17 16 | 160 | 35 15 2 CLNO3.06022 8 WY " 2 | 0 | 102 | 63 5
CLN03-D18-120-C16-2F 18 16 120 35 1,5 2 CLNO3.D&3.22.8F-W LNMU0303 o3 - < 0 e s M2,5x6 T8
CLN03-D20-160-C19-3F 20 19 | 160 | 35 15 3 CLNO3.D7022.8F WY 0 2 | 0 | 102 | 63 .
CLN03-D20-160-C20-3F 20 | 20 | 160 | 40 15 3 CLNO3.D802710F Y " 7 [0 | 122 | 70 "
CLN03-D20-200-C19-3F 20 19 | 200 | 35 15 3
CLN03-D21-160-C20-3F 21 20 | 160 | 35 15 3
CLN03-D21-200-C20-3F 21 20 | 200 | 35 15 3
CLNO3-D25-T60-C243F || \Mu0303 —— 24 | 160 L % 1 > M2,5x6 T8 NAACTUHbI AAG1 OPE3bl CLN
CLN03-D25-160-C24-4F 25 | 24 | 160 | 35 15 4
CLNO03-D25-160-C25-4F 25 | 25 | 160 | 40 15 4
CLN03-D25-200-C24-4F 25 | 24 | 200 | 35 15 4
CLN03-D26-160-C25-3F 26 | 25 | 160 | 35 15 3
CLNO03-D26-160-C25-4F 26 | 25 | 160 | 35 15 4 clpeslbelils |l L] S | r
CLNO03-D26-200-C25-4F 26 | 25 | 200 | 35 15 4 LNMU03030 6 [116] 25 | 38 |12
CLN03-D33-200-C32-5F 33 | 32 | 200 | 35 15 5
CLN03-D33-250-C32-5F 33 | 32 | 250 | 40 15 5
CLNO03-D35-200-C32-5F 35 | 32 | 200 | 35 15 5 = . . . ereL BuEOP
CLN03-D35-250-C32-5F 35 | 32 | 250 | 40 15 5 7 . . S
K . .
N
S .
H °
OBO3HAYEHME FU115 | JU801
LNMUO303ZER-ML *
LNMUO303ZER-MJ *
LNMUO303ZER-JSM *

§ FENWERK : :



§ FENWERK

KOPMNYC ®PE3bI
KOPMYC ®PE3bI CEPUA CRD CEPUA CRP
ad
W
m‘ A
® VYIrOA B MNAAHE 45 ° # ]C/ T¢ ( ° YIOA B NMAAHE 45 °
z. @d
® [POOVAbHOE OPE3EPOBAHUE H ® NMPOOVNABHOE OPE3EPOBAHUE
% T o L
. " Aap Y
! @D
™n KOA-BO KOA-
OBO3HAYEHUE D d H w T BUHT | KAIOY
NAACTUH 2 | 3yBbEB OBO3HAYEHVE | TUMMAACTUH| D d L | 1] a BO BUHT KAKOY
CRD10-D50-22-4F-W 50 | 22 | 50 | 104 | 63 | 5 4 3YBbEB
CRD10-D63-22-4F-W 63 | 22 | 50 | 104 | 63 | 5 4 MO CRP08-D12-130-12-1F 12 12 | 130 | 40 | 4 !
RDMT10T3 T15 CRP08-D16-150-16-2F 16 16 150 | 40 | 4 2
CRD10-D80-27-6F-W 80 27 50 12,4 7 5 6 M3,5x10
CRD10-D100-30-6F-W 100 @ | w | e | e s . CRP08-D16-200-16-2F RPMTO8T2 16 16 | 200 | 40 | 4 2 M3x7 T8
CRD12-D50.22-4FW 5 22 | 50 | 104 | 63 | o . CRP08-D20-150-20-2F 20 20 150 | 50 | 4 2
coronsszosew | [ e % | s || 102 | 6o | & . o CRP08-D20-200-20-2F 20 20 | 200 | 50 | 4 2
X
CRD12-D30.27-6FW 80 27 | 50 | 124 | 7 s s CRP10-D20-150-20-2F 20 20 150 | 50 | 5 2
CRD12-D100-32-6F-W 100 | 32 | 50 | 144 | 8 | 6 6 CRP10-D20-200-20-2F 20 20 | 200 | 50 | S 2
CRD16-D63-22-4F-W 63 22 | 50 | 104 | 63 | 8 4 CRPD DS o0 2 2 25 — 150 150 | 5 2
CRD16-D80-27-5F-W | RDMT1604 | 80 | 27 | 50 | 124 | 7 | 8 5 M5x11,5 | T20 CRP10-D25-200-25-2F 25 25 | 200 | 75| 5 2
CRD16-D100-32-6F-W 100 | 32 | 50 | 144 | 8 | 8 6 SRz 230 2 A 23 25| 290 | &0 || 9 2
CRP10-D25-200-20-2F 25 20 | 200 | 50| 5 2
* Moaxoaawme naactnuHbl RDMX CRP10-D30-150-25-2F 30 25 150 50 5 2
CRP10-D30-200-25-2F 30 25 | 200 | 50 | 5 2
CRP10-D30-250-25-2F 30 25 | 250 | 60 | 5 2
CRP10-D30-300-25-2F 30 25 | 300 | 60 | 5 2
NAACTUHbBI AAAl ®PE3bl CRD CRP10-D35-160-32-2F 35 32 | 160 | 50 | 5 2 M3.5x10
RPMT10T3 150 15
CRP10-D35-150-32-3F 35 32 150 | 50 | 5 3 M4x
CRP10-D35-200-32-3F 35 32 | 200 | 50| 5 3
e aeR = L d 5 s CRP10-D35-250-32-3F 35 32 250 | 60 | 5 3
- RDMT10T3 10 10 A4 3.97 15 CRP10-D35-300-32-3F 35 32 | 300 | 60| 5 3
RDMT1204 12 12 4.4 47 1
0 ' o0 > CRP10-D35-350-32-3F 35 32 | 350 | 60 | 5 3
RDMT1604 16 16 5,5 6,35 15
CRP10-D35-400-32-3F 35 32 | 400 | 60 | 5 3
CRP10-D40-150-32-4F 40 32 150 | 50 | 5 4
P . . e MEPBbI BLIBOP CRP10-D40-200-32-4F 40 32 200 | 50 | 5 4
M . . o BTOPOW BbIBOP CRP10-D40-250-32-4F 40 32 | 250 | 60| 5 4
K . 0 CRP10-D40-300-32-4F 40 32 | 300 | 60| 5 4
N CRP10-D40-350-32-4F 40 32 350 | 60 | 5 4
S °
H R * Noaxoadaume naactmHbl RDMX
OBO3HAMHEHUE FU115 FS125
RDMT10T3MO-NS * *
RDMT1204MO-NS e e
RDMT1604MO-NS * *

§ FENWERK o ;



KOPMYC QPE3bl fF ENWERK

KOPMYC ®OPE3bl CEPUA CRP CEPUSA CRP
ad
® YIOABMNAAHE 45° W
‘ YIOA B MAAHE 45 °
2d = e .
e MPO®UABHOE ®PE3EPOBAHME %, o  MPOOUALHOE GPEIEPOBAHIE
H
- |
é T (@) )
‘v !‘ Aap L
. @D
™n KOA-BO
OBO3HAYEHUE D d L L1 a BUHT | KAIOM ™mn KOA-BO
NAACTUH 3VBbEB
OBO3HAYEHUE T D d H w T a 3yELep | BYHT | KAtOY
CRP12-D32-160-25-2F 32 2 160 >0 é 2 CRP10-D50-22-4F-W 50 | 22 | s0 | 104 | 63 | s 4
CRP12:D32-160-32-2F 32 32 160 >0 é 2 CRP10-D63-22-4F-W 63 | 22 | s0 | 104 | 63 | s 4
CRP12-D32-200-25-2F 32 25 200 50 6 2 CRP10-D80-27 6F-W 50 - 0 12.4 ; 5 A o
RPMT10T3 T15
CRP12-D32-200-32-2F 32 32 200 80 é 2 CRP10-D100-32-6F-W 100 | 32 50 | 144 7 5 6 M3,5x10
CRP12-D32-250-32-2F 32 32 250 100 é 2 CRP10-D125-40-7F-W 125 40 63 16,4 9 5 7
CRP12D35-160-32-3F 3 32 160 >0 é 3 CRP10-D160-40-8F-W 160 | 40 | 63 | 164 | 9 5 8
CRP12-D35-200-32-3F 35 32 200 50 6 3
* RPMX
CRP12-D35-250-32-3F 35 32 250 60 6 3 OAXOARLLINE MnacTVH
CRP12-D35-300-32-3F RPMT1204 35 32 300 60 6 3 Max10 | T1s OBO3HAYEHWE | TUMMNAACTUH| D d H w T a ';%\;?Eg BUHT | KAIOM
CRP12-D35-350-32-3F 35 32 350 60 6 3
CRP12-D50-22-4F-W 50 22 50 104 | 63 | 6 4
CRP12-D35-400-32-3F 35 32 400 60 6 3
CRP12-D63-22-4F-W 63 22 50 104 | 63 | 6 4
CRP12-D40-160-32-3F 40 32 160 50 6 3
CRP12-D80-27-6F-W 80 27 50 12,4 7 6 6
CRP12-D40-200-32-3F 40 32 200 50 6 3
CRP12-D100-32-6F-W |  RPMT1204 100 | 32 50 | 144 8 6 6 M4x10 T15
CRP12-D40-250-32-3F 40 32 250 60 6 3
CRP12-D125-40-7F-W 125 | 40 63 16,4 9 6 7
CRP12-D40-300-32-3F 40 32 300 60 6 3
CRP12-D160-40-8F-W 160 | 40 63 16,4 9 6 8
CRP12-D40-350-32-3F 40 32 350 60 6 3
CRP12-D200-60-9F-W 200 | 60 63 | 257 | 14 | 6 9
CRP12-D50-200-32-4F 50 32 200 60 6 4
CRP12-D50-250-32-4F 50 32 250 60 6 4 * Moaxoaawme naactuHel RPMX
* MNoaxoasime naactuHbl RPMX MAACTUHDI Mﬂ ¢PE3|>| CRP
OBO3HAYEHUE 1.C L d s
Nl RPMTO8T2 8 8 34 2,58
RPMT10T3 10 10 4,4 3,97
RPMT1204 12 12 4,34 4,76
S

P N B e [IEPBbIN BbIBOP
M R R o BTOPOW BbIEOP
K . ¢}
N
S .
H .

OBO3HAYEHUE FU115 FS125

RPMTO8T2MOE * *

RPMT10T3MOE * *

RPMT1204MOE * *

§ FENWERK , N



KOPMYC ®PE3bl fF ENWERK

KOPMNYC ®OPE3bI CEPUSI CWN CEPUS CLO
(1]
v
® YIOABMAAHE 90 °
. o
o - YIOA B NMAAHE 90
e TOPLEBOE OPE3EPOBAHUE N 5] 8
4 A) - Y o ANA OPE3EPOBAHWE MA3OB V1 YCTYINOB
1‘:' Y ap
@ A Li
5 L

[J)]

KOA-BO
OBO3HAYEHUE TWN NAACTUH D d H w T BUHT | KAIOM -
3YBbEB OBO3HAYEHUE = AZ%.';.'MH D d L L1 ap ';%\bzg BUHT | KAIOM
CWNO08-D50-22-4F-W 50 22 50 10,4 6,3 4
CLO03-D16-160-C16-2F 16 16 160 40 1,5 2
CWNO08-D63-22-4F-W 63 22 50 10,4 6,3 4
CLO03-D16-200-C16-2F 16 16 200 40 1,5 2
CWN08-D63-22-5F-W 63 22 50 10,4 6,3 5
CLO03-D17-160-C16-2F 17 16 160 35 1,5 2
CWNO08-D80-27-6F-W 80 27 50 12,4 7 6
CLO03-D17-200-C16-2F 17 16 200 35 1,5 2
CWNO08-D80-27-7F-W 80 27 50 12,4 7 7
CLO03-D20-160-C20-2F 20 20 160 40 1,5 2
CWN08-D100-32-7F-W 100 32 50 14,4 8 7
CLO03-D20-200-C20-2F 20 20 200 40 1,5 2
CWNO08-D100-32-9F-W 100 32 50 14,4 8 9
CLO03-D21-160-C20-2F 21 20 160 35 1,5 2
CWNO08-D125-40-8F-W 125 40 63 16,4 9 8
WNMUO0806 M5x12 T20 CLO03-D21-200-C20-2F 21 20 200 35 1,5 2
CWN08-D125-40-12F-W 125 40 63 16,4 9 12 LOGU0303 M3x8 T8
CLO03-D25-160-C25-3F 25 25 160 40 1,5 3
CWNO08-D160-40-10F-W 160 40 63 16,4 9 10
CLO03-D25-200-C25-3F 25 25 200 40 1,5 3
CWNO08-D160-40-14F-W 160 40 63 16,4 9 14
CLO03-D26-160-C26-3F 26 25 160 35 1,5 3
CWN08-D200-40-12F-W 200 40 63 25,7 14 12
CLO03-D26-200-C25-3F 26 25 200 35 1,5 3
CWNO08-D200-60-14F-W 200 60 63 25,7 14 14
CLO03-D32-160-C32-4F 32 32 160 40 1,5 4
CWNO08-D200-60-16F-W 200 60 63 25,7 14 16
CLO03-D32-200-C32-4F 32 32 200 40 1,5 4
CWN08-D250-60-14-W 250 60 70 25,7 14 14
CLO03-D33-160-C32-4F 33 32 160 35 1,5 4
CWNO08-D250-60-18-W 250 60 70 25,7 14 18
CLO03-D33-200-C32-4F 33 32 200 35 1,5 4
S
OBO3HAYEHMUE I.C L d s r
‘ WNMU0806 12,5 83 |612 6,5 0,8 OBO3HA4YEHUE .C L d S r
IF : d LOGUO030 6,25 11,9 3,45 3,96 1
L I B < > <+
1€ S
P . . * MEPBbIV BbIBOP
M . . o BTOPOV BbIEOP P * * * * [EPBbIV BbIEOP
K ) M . o o 0 BTOPOW BbIEOP
[ )
K . . .
N
N
S °
H > :
[ )
H °
OBO3HAYEHUE FU115 FS125
OBO3HAYEHUE FU115 KS280 Jugo1
WNMUQO80608EN-MGS * *
LOGUO0303PDER *
LOGU030310ER-MGS *
LOGU030310ER-GM *

§ FENWERK 3 N



KOPMYC OPE3bI

® YIOA B NAAHE 45°

e TOPLEBOE OPE3EPOBAHWE

CEPUA CON

OBO3HAYEHUE TUNMNAACTUH | D d H w T KOABO | punt | KAtou
3YBbEB
CONO05-D63-22-6F-W 63 22 50 10,4 63 6
CON05-D80-27-7F-W 80 27 50 12,4 7 7
ONMU050505 M5x12 | T20
CON05-D100-32-9F-W 100 | 32 50 14,4 8 9
CONO05-D125-40-10F-W 125 | 40 50 16,4 9 10
* MNoaxopawme naactnHbl ONGU, ONKX
NAACTUHbBbI AAA OPE3bl CON
OBO3HAYEHUE 1.C d s r
ONMU050505 13 555 | 556 0,5
P o e MEPBbIV BbIEOP
M o o BTOPOW BbIEOP
K 0
N
S o
H 0
OBO3HAYEHUE Cus518
ONMUO0505 *
§ FENWERK 16

17

§ FENWERK



’FENWERK

EEEEEEEEE




